

# Zlatý Vojtěch Blažek: rozhodla kondice

Domáci Blažek a Spousta z plzeňské Lokomotivy se utkali o Štenglem uvolněný trůn halového přeborníka. Prvenství zasluženě vybojoval šestadvacetiletý Vojtěch Blažek. Ve čtyřhře se z prvenství v hale TK Škoda Plzeň radoval tým „železničářů“ Gosler – Spousta. Přebor byl velmi dobře zorganizovaný, žel, atmosféru narušila „straka“. Třem účastníkům se ztratilo ze šatny po jedné raketě. „Kontrolovali jsme „bágly“, ale rakety jsme nenašli. Zřejmě je zloděj odnesl hned jak je odciplil, dřív než se na to přišlo. Přebory mužů z tohoto důvodu už v budoucnu pořádat nebudeme,“ bylo slyšet z úst ředitele přeboru a prezidenta TK Škoda Jiřího Hrdiny.

Pět z osmi nasazených odehrálo jen jediný zápas a ballili. Mladí nebo ti, kteří minulý rok příliš nehráli a propadli se na žebříčku, jakoby chladili záhu. Pravda, nejvýše nasazený Nový a obhájce prvenství Štengl (nastoupil po nemoci) prohráli v supertie-breaku o dva míčky, ale na to se historie ptát nebude. Nejistudněji se loučili pátý nasazený Budík, který uhrál pouze dva gamy. Karlovským se představil Voldřich ze Sokolova, který v duelu s Bendou proměnil několik šancí na zvrát. Kotýk po výhře nad Novým nestačil na v koncovkách úderové jistějšího Blažka, drama mezi Goslerem a Bolfem rozhodl lepší servis první jmenovaného v dlouhém tie-breaku. Finále se hrálo na jednu bránu. Blažek cílevědomým tlakem nepustil zjevně inaveného Spoustu k ničemu, povolil mu jediný game.

„Na cestě za prvenstvím bylo nejtěžší utkání s Mudrou. Ve druhé dějství jsem musel dokonce odvracet setbol. Bylo to i tím, že jsem nebyl rozehraný, po tomto střetnutí jsem hrál zápas od zápasu lépe,“ říkal po úspěchu Vojtěch Blažek, který s tenisem začínal na Borech, ale pevně zakotvil ve Škodovce. Po chvíli přemýšlení šampion dodal: „Ve finále bylo na Spoustovi vidět, že kondičně nestačí, byl unavený. Já jsem podal jeden z nejlepších výkonů, jsem spokojen s tím, že jsem celý zápas hrál naprosto koncentrovaně, což ne vždy dokážu. Nyní se chci co nejlépe připravit na halové mistrovství republiky, budu trávit hodně času nejen na kurtu, ale i v posilovně, budu hodně běhat. Ne, cíl pro rok 2012 nemám, chci hrát dobře.“

Předčasné finále se odehrálo hned v prvním vystoupení nejvýše nasazeného páru Bolf – Nový, kteří v kvalitním souboji pod-

lehli dvojici Gosler – Spousta, která následně s jistotou dokráčela k přebornickému titulu.

**Dvouhra – I. kolo:** Kotýk (Lokomotiva Plzeň) – Větrovec (Slavia Plzeň) 6:4, 7:5, Blažek (Škoda Plzeň) – Česal (TCF PURUM Mariánské Lázně) 7:5, 6:3, Benda (Škoda Plzeň) – Kovářik (Skavia Plzeň) 6:2, 6:1, Voldřich (TK Sokolov) – Volner (Škoda Plzeň) 6:3, 1:6, 10:6, Spousta – Jak. Vítek (oba Lokomotiva Plzeň) 6:3, 6:3, Polánka (TCF PURUM Mariánské Lázně) – Troják (TC Ostrov) 6:4, 6:1, Vodička (Škoda Plzeň) – Čada (Slavia Plzeň) 6:3, 4:6, 10:8, Urban (Slavia Plzeň) – Čermák (Škoda Plzeň) 7:5, 6:0. **II. kolo:** Kotýk – Nový (TCG Karlovy Vary) 6:4, 6:7 (5), 10:8, Blažek – Mudra (Škoda Plzeň) 6:1, 7:6 (1), Benda – Štengl (Slavia Plzeň) 6:2, 3:6, 10:8, Voldřich – Miškovský (TCG Karlova Vary) 6:4, 6:2, Spousta – Budík (TCG Karlovy Vary) 6:1, 6:1, Luhan (TCG Karlovy Vary) – Polánka 6:3, 6:4, Bolf (TCF PURUM Mariánské Lázně) – Vodička 6:3, 6:2, Gosler (Lokomotiva Plzeň) – Urban 6:3, 6:3. **Čtvrtfinále:** Blažek – Kotýk 7:5, 6:4, Benda – Voldřich 6:4, 7:6 (6), Spousta – Luhan 6:2, 6:3, Gosler – Bolf 7:6 (5), 5:7, 10:6. **Semifinále:** Blažek – Benda 6:3, 6:1, Spousta – Gosler 6:4, 6:4. **Finále:** Blažek – Spousta 6:0, 6:1.

**Čtyřhra – čtvrtfinále:** Gosler, Spousta – Bolf, Nový 4:6, 6:3, 10:6, Voldřich, Miškovský – Urban, Štengl scr., Mudra, Kotýk –



**Wilson**  
oficiální míč  
Západočeského tenisového svazu

Česla, Vodička 6:2, 6:2, Benda, Volner – Luhan, Troják scr. **Semifinále:** Gosler, Spousta – Voldřich, Miškovský scr., Mudra, Kotýk – Benda, Volner 2:6, 6:2, 10:2. **Finále:** Gosler, Spousta – Mudra, Kotýk 6:3, 6:0.

Šťastný nový rok, plný osobních, pracovních a sportovních úspěchů, zdraví, klid a pohodu přeji všem hráčům, tenisovým funkcionářům, trenérům i rodičům mladých tenistů. Děkuji všem obchodním partnerům a příznivcům za pomoc a podporu v roce 2011 a věřím, že budou tenisu nakloněni i v právě začínajícím roce. Moje zvláštní poděkování patří vedení a pracovníkům sekretariátu Českého tenisového svazu a mým spolupracovníkům ve výkonném výboru Západočeského tenisového svazu.

Hodně štěstí!  
Doc. MUDr. Jan ZÁHLAVA, CSc.  
předseda ZČTS

## Tenis na malém městě - tenis pro všechny

Kaznějov v okrese Plzeň-sever, i zde se dá hrát tenis. Historie TK Kaznějov sahá do roku 1974, kdy byl oddíl v rámci sportovních aktivit tehdy ještě obce Kaznějov založen. Po rozpadu TJ v polovině devadesátých let minulého století došlo k přeměně původního oddílu na Tenisový klub Kaznějov - občanské sdružení. Dnes už je Kaznějov několik let městem a Tenisový klub Kaznějov patří mezi významné spolky organizující volný čas ve městě.

Tenisová škola v Kaznějově má už více než dvacetiletou tradici. Svou činnost započala v druhé polovině osmdesátých let a úspěšně pokračovala až do poloviny let devadesátých. Během této doby se škola úspěšně zúčastňovala soutěží jednotlivců i družstev. Bohužel pro kaznějovský mládežnický nebo dětský tenis nastala delší odmlka, kterou ukončilo znovuotevření školy v dubnu 2005. Nej-

větší podíl na obnovení měl za podpory tenisového klubu Lumír Fogl, který působil jako jeden z trenérů i v první tenisové škole Kaznějov. Po několika letech trpělivé práce s dětmi od 6 do 10 let se již druhým rokem mladí tenisté s úspěchem zúčastňují soutěží jednotlivců i družstev. V letošním roce družstvo dorostu obsadilo třetí místo ve třetí třídě. K těm nejpilnějším a nejšikovnějším

v tréninku i při hře patří dorostenky Veronika Seidlerová a Kateřina Vašíčková a jim v patách jdou ti mladší, Tereza Seidlerová a Pavel Jindra.

Cílem tenisové školy není jen výuka tenisu, ale hlavně motivace dětí a mládeže ke sportu, k radosti z pohybu při využívání volného času. Interval tréninku od dubna do října je dvakrát týdně na skupinovém tréninku a poté trénuje každý dle individuálně potřeb. V zimních měsících mají tenisté přípravu vždy dvě hodiny v pondělí v tělocvičně ZŠ Kaznějov. Někteří za zimním tréninkem navíc jezdí do tenisových hal v Plzni. Všichni víme, že jeho úspěšná budoucnost tkví v práci s dětmi a mládeží a stejný názor má i Městský úřad v Kaznějově, který tenisové škole pravidelně



finančně vypomáhá. Díky této podpoře na náklady spojené s provozem tenisové školy (tělocvična, míče a režijní náklady atd.), jsou finanční požadavky na rodiče dětí minimální, nebo spíše symbolické. V současné době navštěvují tenisovou školu tři desítky žáků. Tenisová škola v Kaznějově není příběh o talentovaných dětech, ale o dětech, které mají chuť se tenis učít, zlepšovat své dovednosti a nechybí jim nadšení soutěžit a bojovat o své první tituly, gamy, sety a vítězství. Je hezké vidět je na tréninku a při jejich „prvních tenisových bitvách“. Co tomu říká tenisový klub a jeho členové? Podporují, pomáhají!

A jaké má tenisový klub plány do budoucna? Plánujeme postavit ke třem tenisovým dvorcům odpovídající sociální zázemí s plným vybavením (WC, šatny, sprchy). Pokud se bude dařit, bude podpora města, sponzorů, členy klubu nepopustí chuť do práce, brzy budeme moc říct: „Hra, sada a zápas: Tenisový klub Kaznějov.“

